
SEDUTA CONSIGLIO COMUNALE  N. 17 DEL 25/11/2019 

  
1 - RINVIATA COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO. 

2 - DISCUSSA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-

FABRICACOMUNE, RELATIVA A STATO DEL SISTEMA IDRICO INTEGRATO E SUI 

RISULTATI DELLA GESTIONE DI ACQUE SPA. 

3 - RINVIATA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-

CENTRODESTRA PER EMPOLI, RELATIVA ALLE RIPERCUSSIONI DELLA TASSA SULLA 

PLASTICA SUL SETTORE INDUSTRIALE EMPOLESE. 

4 - RINVIATA INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE, 

RELATIVA A CHIUSURA DEL SOTTOPASSO DEL PONTE ALLA STELLA.  

5 – ATTO N. 119 CONFERIMENTO ENCOMIO SOLENNE AL CENTRO AIUTO DONNA LILITH. 

6 – ATTO N. 120 

IMM.ESEG. 

VARIAZIONE DEL PROGRAMMA BIENNALE DEGLI ACQUISTI DI FORNITURE E SERVIZI - 

ANNUALITA' 2019 - A NORMA DELLE DISPOSIZIONI DI CUI AL D.LGS 118/2011 AL D.LGS 

50/2016 E AL D.M. 14/2018 CON CONTESTUALE MODIFICA DEL DUP 2019-2021. 

7 – ATTO N. 121 

IMM.ESEG. 

APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO DEL SISTEMA MUSEALE EMPOLESE. 

8 – ATTO N. 122 

IMM.ESEG. 

VARIANTE AL REGOLAMENTO URBANISTICO PER INTERVENTI PUNTUALI ALL’INTERNO 

DEL TERRITORIO URBANIZZATO, INDIVIDUATO AI SENSI DELL’ART. 224 DELLA LRT 

65/2014. ESAME DELLE OSSERVAZIONI E APPROVAZIONE DELLA VARIANTE. 

9  -  RINVIATA MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D'ITALIA-CENTRODESTRA 

PER EMPOLI, RELATIVA ALLE AZIONI DI PREVENZIONE CONTRO L'USO DI DROGHE E 

L'ABUSO DI ALCOOL E MEDICINALI. 

10  - RINVIATA MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI EMPOLI, RELATIVA A 

ELEZIONE E ISTITUZIONE DEL CONSIGLIO DEI CITTADINI STRANIERI, AI SENSI DEGLI 

ARTT. 20 E 31, COMMA 9, DEL VIGENTE STATUTO COMUNALE. 

11 -  RINVIATA MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-

FABRICACOMUNE, RELATIVA ALLA “RISOLUZIONE DEL PARLAMENTO EUROPEO DEL 19 

SETTEMBRE 2019 SULL’IMPORTANZA DELLA MEMORIA EUROPEA PER IL FUTURO 

DELL’EUROPA. 

12  - RINVIATA ODG PRESENTATO DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-

FABRICACOMUNE, RELATIVO AL CONFERIMENTO DELLA CITTADINANZA ONORARIA A 

ABDULLAH OCALAN. 

13 – RINVIATA ODG PRESENTATO DAL GRUPPO CONSILIARE BUONGIORNO EMPOLI-

FABRICACOMUNE, DI SOLIDARIETA’ COL POPOLO CILENO E CONDANNA DELLA 

REPRESSIONE ATTUATA DAL GOVERNO CILENO. 

14  - RINVIATA 

 

ODG PRESENTATO DAI GRUPPI CONSILIARI P.D. E QUESTA E’ EMPOLI, RELATIVO A 

CONTRASTO ALL’ODIO RAZZIALE, SOLIDARIETA’ ALLA SENATRICE LILIANA SEGRE E 

RICHIESTA DI AVVIARE IL PERCORSO PER CONFERIRLE LA CITTADINANZA ONORARIA. 

15 -  RINVIATA 

 

MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D’ITALIA-CENTRODESTRA 

PER EMPOLI, RELATIVA A ADESIONE A PROGETTO “ESERCITO E STUDENTI UNITI NEL 

TRICOLORE”. 

 


